Lis et écris dans la bonne colonne dans le tableau ci-aprés que tu auras reproduis




Voici le tableau a reproduire sur une feuille

coulewn animnal eur







Il découpait une piece de cuir.
Il découpait des pieces de cuir.

une se transforme en des, il y a un s a la fin du mot piéece
Il fabriqua une paire de chaussures.

Il fabriqua des paires de chaussures.

Un homme regardait la vitrine.

Des hommes regardaient la vitrine.
au pluriel , il y a -ent a la fin du verbe (action) regarder



Probleme n°1 :

Dans un pré, il y a 73 fleurs : des coquelicots

et des paquerettes .
Il y a 20 coquelicots .
Combien y a t-il de paquerettes ?

Govis Lo caleul
gm[{a,».,élwme ﬂ“wrﬁﬂrmdwy



Probleme n°1 :correction

0 -
b J'ai 7 dizaines j'en enléve 2, je

ne touche pas aux uniteés |

73 - 20 = B3
Cﬂuw 53 mumw



Probleme n°2 :

Dans un pré, il y a 68 fleurs: des coquelicots

et des paquerettes.
Il y a 40 coquelicots .
Combien y a t-il de paquerettes ?

Goris le caleal
gm[{a/mérofme ﬂww‘nﬁa‘um,d}w»



Probleme n°2 :correction

Qlﬂi l 00 0® ©eOo
J'ai 6 dizaines, j'en enléeve 4,

je ne touche pas aux unités !

68 - 40 = 28

28 ..
ﬂ“w ...8 Ilm‘xwfwuﬂ».
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